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Püre   Prosimy o dokładne zapoznanie się z instrukcją 

 

Polski  

Opis  

Püre to niezwykle silny oczyszczacz powietrza, który łączy w sobie 3 technologie:  

certykowany ltr HEPA+, aktywny węgiel i jonizator powietrza. Filtr usuwa do 99,7% 

alergenów i zanieczyszczeń o rozmiarze nawet tak małym, jak 0,3 mikrona. Wyłapuje on  

z powietrza cząsteczki takie jak pyłki, bakterie czy sierść zwierząt.  

Stosowanie ltra HEPA+ jest szczególnie zalecane u osób z problemami z układem oddechowym

(alergie, astma itp.). Püre dba o wysoką jakość powietrza i tworzy bezpieczne środowisko. 

Prosty i intuicyjny panel kontrolny pozwala na wybranie jednej z 2 prędkości oczyszczania 

powietrza z pomocą kolorowej diody LED.. 

Zawartość opakowania   

• 1 oczyszczacz powietrza HEPA 

• 1 kabel USB  

• 1 certykowany ltr HEPA+ z aktywnym węglem   

• 1 instrukcja  

 Opis elementów

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Instalacja i wymiana ltra  

KROK 1 KROK 2 KROK 3 

   

Wyłącz Püre, odłącz kabel
USB i postaw urządzenie
do góry nogami.

Usuń i wyrzuć zużyty ltr.
 

 
KROK 4 KROK 5 

  

Włóż nowy ltr tak, by
warstwa z aktywnym węglem
skierowana była do środka. 

Załóż osłonę i obróć ją
zgodnie z ruchem wskazówek
zegara aż usłyszysz kliknięcie. 

Instrukcja użytkowania 

 

 

Naciśnij przycisk zasilania aby włączyć lub wyłączyć Püre.    

Czerwona dioda sygnalizuje konieczność wymiany ltra. Wymień ltr

i przyciśnij przycisk zasilania przez przynajmniej 5 sekund lub do momentu  

usłyszenia sygnału dźwiękowego. Püre jest gotowy do użycia. 

 
Naciśnij przycisk zmiany prędkości, aby wybrać szybkość pracy wentylatora.  

Instrukcja czyszczenie i konserwacji  

1. Odłącz kabel USB od korpusu przed przystąpieniem do czyszczenia i konserwacji. . 

2. Przetrzyj korpus wilgotną szmatką z dodatkiem delikatnego mydła w miarę potrzeby, 

wytrzyj do sucha. Nie stosuj silnych środków chemicznych. 

Wydmuch powietrza 

Wybór prędkości 

Wlot powietrza 

Gniazdo USB 

Przycisk zasilania 

Filtr HEPA+  

Osłona ltra 

Korpus 

 dla całej rodziny.

Odkręć osłonę, obracając ją 
przeciwnie do ruchu -  
wskazówek zegara.
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Rozwiązywanie problemów 

PROBLEM WERYFIKACJA  ROZWIĄZANIE 

Püre nie działa.  
Sprawdź, czy kabel nie odpiął 
się od korpusu.  

Kabel USB powinien być
podłączony prawidłowo. 

Nie da się pozbyć zapachu. 

Czy zapach jest intensywny? 
Spróbuj przewietrzyć pokój,
a następnie uruchomić Püre.

 

Czy należy wymienić już ltr?
 

Wymień ltr.  

Püre pracuje głośno. 

Czy z ltra usunięto plastikowe 
opakowanie? 

Usuń ltr, zdejmij plastikowe
opakowanie, włóż ltr, 
upewniając się, że warstwa
z aktywnym węglem jest
skierowana do środka. 

Czy należy wymienić już ltr?
 

Wymień ltr.  

Jeśli problemu nie dało się usunąć pomimo zastosowania się do powyższych instrukcji,

prosimy odłączyć urządzenie od zasilania i skontaktować się z obsługą klienta przy pomocy  

maila info@babyandtravel.pl.- . 

Specykacja techniczna 

Model:    B0165 

Napięcie zasilające:   DC 5V 

Prędkość przepływu powietrza:  ≥ 20 m3/h 

Głośność:    ≤ 35dB 

Długość kabla USB:    1,5 m  

Wymiary urządzenia:  Ø95 mm (góra) x Ø1l0 mm (środek) x 212 mm 

0,7 kg  

 3,5 W  

  

 

8 m2 

dołączony

 HEPA+ z aktywnym węglem 

 Ø75 mm x 32,2 mm  

 Ok. 8 miesięcy przy codziennym używaniu

   

Waga netto:  

Moc znamionowa:  

Zalecana wielkość pomieszczenia  

Jonizator powietrza:  

Dołączony ltr:   

Wymiary ltra:   

Okres użyteczności ltra:  

 

 

 

UWAGA  

Prosimy o zachowanie szczególnej ostrożności podczas użytkowania urządzenia elektrycznego,

szczególnie w obecności dzieci. Prosimy o trzymanie Püre poza ich zasięgiem. Urządzenie nie jest zabawką.  

• Upewnij się, że napięcie zasilające Püre jest zgodne z napięciem w Twoim domu.  

• Nigdy nie zanurzaj Püre, kabla lub wtyczki w żadnej cieszy; nie umieszczaj w pomieszczeniach  

o wysokiej wilgotności lub temperaturze (np. w łazience). 

• Nigdy nie używaj Püre niezgodnie z przeznaczeniem.  

• Jeśli Püre, kabel lub wtyczka ulegną uszkodzeniu, natychmiast odłącz urządzenie od prądu

i zaprzestań użytkowania. Napraw powinien dokonywać wykwalikowany specjalista. 

• Püre nie zawiera części, które można samodzielnie poddawać konserwacji. Nie rozkręcaj urządzenia.  

• Przewód nigdy nie powinien zwisać ze stołu lub blatu.  

• Umieść Püre na płaskiej, stabilnej powierzchni, z dala od działania promieni słonecznych.   

• Nie umieszczaj w pobliżu gorących powierzchni (np. kaloryferów, piecyków itd.) 

• Zawsze odłączaj Püre kiedy go nie używasz, przed czyszczeniem lub podczas przechowywania.  

• Püre jest zaprojektowany do użytkowania w pomieszczeniach, nie umieszczaj urządzenia na zewnątrz.  

• Püre powinien być obsługiwany przez odpowiedzialną osobę dorosłą.  

• Nie umieszczaj w Püre żadnych metalowych przedmiotów. 

• Nie uruchamiaj urządzenia po zastosowaniu w pomieszczeniu środków owadobójczych.. 

• Püre nie jest wentylatorem i nie należy go stosować podczas gotowania, aby pozbyć się

zapachów lub oparów. Takie działania mogą uszkodzić urządzenie. 

• Nie narażaj Püre na działanie dymu papierosowego lub łatwopalnych oparów. 

• Nie używaj w pobliżu ognia.  
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Püre   Please read the instruction manual carefully 

 

English 

Description 

The Püre is a powerful air purier that uses 3 technologies: a certied HEPA+ lter with activated 

carbon and air ioniser. The lter removes up to 99.7% of allergens and pollutants as small 

as 0.3 micron. It captures tiny particles in the air, including p ollen, bacteria and pet dander. 

The use of a HEPA+ lter with superior capabilities is particularly recommended for people with 

breathing issues (e.g. allergies, asthma, etc.). The Püre provides a healthy air quality and a 

comfortable environment for the whole family . 

The simple and intuitive touch control panel offers 2 speed air purifying intensity with a colored 

LED indicator. 

Contents of this package  

• 1 HEPA air purier 

• 1 USB cable 

• 1 certied HEPA+ and activated carbon lter  

• 1 instruction manual 

 Description of components 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inserting and replacing the lter 

STEP 1 STEP 2 STEP 3 

   

Turn off the Püre, unplug 
the USB cord and ip it 
upside down. 

Unscrew the lter cover by 
turning it anti-clockwise. 

Remove and throw out the 
used lter. 

 
STEP 4 STEP 5 

  

Insert the new lter making 
sure the carbon side is 
facing inward. 

Put back the lter cover 
and screw it clockwise until 
you hear a click. 

Operating instruction 

 

 

Press the ON/OFF button to turn on or off the Püre. When the lter needs 

replacement, it will ash in red. Please replace the new lter and press 

the ON/OFF button for at least 5 seconds or until you hear a beep sound. 

Your Püre is now ready for use. 

 
Press the Speed button to change the fan speed setting. 

Maintenance and cleaning instructions 

1. Disconnect the USB cord from hole before maintenance and cleaning . 

2. Clean the body with damp cloth with mild soap if needed (no strong detergent or 

solvent) and wipe dry. 

Air ow out 

Speed selection 

Air ow in 

Power cord hole 

ON/OFF button 

HEPA + lter 

Filter cover 

Body 
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Troubleshooting 

PROBLEM VERIFICATION SOLUTION 

The Püre is not working. 
Check if the plug is 
disconnected from the socket. 

USB cord should be 
connected properly. 

Odor can not be removed. 

Is there a strong odor? 
Try to change the air of 
the room by ventilating, 
then start up the Püre. 

Is the lifetime of the lter 
coming to an end? 

Replace the lter. 

The Püre is noisy. 

Is the plastic bag still around 
the lter? 

Remove the lter, remove 
the packing bag and 
replace the lter in its 
place with the carbon 
side facing inward. 

Is the lifetime of the lter 
coming to an end? 

Replace the lter. 

If the problem persists after above verications have been made, please disconnect the 

power and contact our customer service by email at info@bbluvgroup.com or by calling us at 

+1 (855) 808-2636. 

Technical specications 

Model number:   B0165 

Voltage supply:   DC 5V 

Air ow volume (m3/h):  ≥ 20 m3/h 

Noise level dB:   ≤ 35dB 

Length of USB cord:   5 feet (1.5 m) 

Product size: Ø95 mm (top) x Ø1l0 mm (bottom) x 212 mm 

Ø3.7 in (top) x Ø4.3 in (bottom) x 8.3 in 

Net weight:   0.7 kg 

Power rating (W):   3.5W 

Recommended area:  8 m2 (86 ft2  )

Air ioniser included:   Yes  

Filter type included:   HEPA + activated carbon 

Filter size:    Ø75 x 32.2 mm (3 in x 12.7 in) 

Filter lifetime:   About 8 months if used daily 

 

 

 

WARNINGS 

Please take important precautions when using an electrical device, especially when a child is 

present. Please keep the Püre out of children’s reach as it is not a toy.  

• Make sure the voltage rating of the Püre matches that in your home. 

• Never immerse the Püre, its cord or plug in water or any liquid or use in a high humidity or 

temperature such as a bathroom. 

• Never use the Püre for any use other than that for which it was designed.  

• If the Püre, its plug or cord become damaged, unplug it immediately and stop using. 

Repairs must be made by a qualied technician.  

• The Püre contains no parts for maintenance by the user. Do not disassemble it.  

• Do not let the power cord hang over the edge of a table or counter top.  

• Place the Püre on a at and stable surface out of direct sunlight. 

• Do no place on or near a hot surface or near an electrical or gas radiator.  

• Always unplug the Püre when not in use, before cleaning it or storing it.  

• The Püre has been designed for domestic use, do not use outdoors.  

• The Püre is intended for use by a responsible adult.  

• Do not insert any metal object in the Püre.  

• Do not power the unit on when using insecticide in the room . 

• The Püre is not a fan and should not be used during cooking to disperse the odor and oil 

vapors. This could damage it. 

• Do not blow combustible or cigarette smoke directly in the Püre.  

• Do not use in presence of re.  
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